
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін у додатки до постанови Кабінету Міністрів України         
від 9 березня 2006 р. № 268»

1. Мета
Упорядкування розмірів посадових окладів деяких працівників органів 

місцевого самоврядування.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2026 № 114 «Про внесення 

змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо оплати праці 
державних службовців на основі класифікації посад» збільшено посадові оклади 
на посадах державної служби в державних органах другої юрисдикції (обласний 
рівень) та третьої (районний рівень) юрисдикції, де розмір мінімального 
посадового окладу складає 2,5 розміри прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб.

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 
№ 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату 
органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів»                 
(зі змінами) (далі – постанова № 268) умови оплати праці посадових осіб 
місцевого самоврядування визначаються органом місцевого самоврядування 
виходячи з умов оплати праці, встановлених цією постановою, і схем посадових 
окладів згідно з додатками 48-53 і 55.

З метою недопущення поглиблення диспропорцій в оплаті праці державних 
службовців та посадових осіб місцевого самоврядування пропонується внести 
зміни до постанови № 268.

Крім того, статтею 61 Закону України «Про державний контроль за 
використанням та охороною земель» визначено, що виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад набувають установлених законом повноважень із 
здійснення державного контролю за використанням та охороною земель у разі 
прийняття відповідною радою рішення про здійснення такого контролю і 
реалізують функцію державного контролю за використанням та охороною земель 
через державних інспекторів з державного контролю за використанням та 
охороною земель відповідних рад, кваліфікаційні вимоги до яких визначені 
статтею 10 цього Закону.

Сільські, селищні, міські ради після прийняття ними рішення про здійснення 
державного контролю за використанням та охороною земель зобов’язані, зокрема, 
протягом місяця забезпечити призначення державних інспекторів з контролю за 
використанням та охороною земель відповідних рад.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/268-2006-%D0%BF#n375
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Водночас слід зауважити, що постановою № 268 не передбачено такої посади, 
як «державний інспектор з контролю за використанням та охороною земель». 

Враховуючи зазначене, пропонується привести у відповідність до 
законодавства норми постанови № 268.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається внести зміни у додатки 48-53 і 55 до постанови         

№ 268 в частині підвищення розмірів посадових окладів посадовим особам 
місцевого самоврядування та службовцям місцевого самоврядування.

Також проєктом акта пропонується доповнити додаток 51 постанови № 268 
посадою «державний інспектор з контролю за використанням та охороною 
земель».

4. Правові аспекти 
У даній сфері суспільних відносин діють Закони України «Про службу в 

органах місцевого самоврядування», «Про державний контроль за використанням 
та охороною земель», «Про Кабінет Міністрів України»; постанова Кабінету 
Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов 
оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, 
судів та інших органів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з державного чи 

місцевого бюджетів і забезпечуватиметься в межах видатків, передбачених на 
оплату праці працівників у кошторисах відповідних органів місцевого 
самоврядування.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики та проведення відповідних публічних консультацій.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та 

не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку 
науки і технологій.

7. Оцінка відповідності 
Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 
основоположних свобод; не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків; не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та 
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правопорушень, пов’язаних з корупцією; не створює підстав для дискримінації та 
не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської 
антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта матиме вплив на інтереси посадових осіб та службовців 

місцевого самоврядування.

Заінтересована сторона
Вплив реалізації акта 

на заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного впливу

Посадові особи та службовці  
місцевого самоврядування позитивний

Підвищення частки 
посадового окладу в 
структурі заробітної плати

Виконувач обов’язків Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства України                              Дарія МАРЧАК

____  ___________ 2026 р.


